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LESNÍ KLUB BEZINKA

MOMENT PRO BEZINKU:

Náměstí Svobody 49, Frýdek-Místek

ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELKY

Milí přátelé Momentu, tento dokument slouží jako

ohlédnutí za našimi aktivitami v roce 2018. Ačkoliv

jsem osobně oficiálně součástí momentí rodiny až od

července 2018, troufám si bez obav říci, že byl rok

2018 stejně plodný jako roky předchozí. Podařilo se

nám zvýšit částku finanční podpory pro naše

partnerské neziskové organizace. Otevřeli jsme nový

obchod ve Frýdku-Místku a úspěšně absolvovali

fundraisingovou kampaň „Ze skříně do skříně“.

Velikým posunem pro naše každodenní fungování

bylo získání nové dodávky díky finanční podpoře

Moravskoslezského kraje a ČSOB leasing, a.s. 

 

Rok 2018 se do historie Momentu zapíše jako

posledním rokem fungování pod taktovkou

dlouholeté ředitelky a naší kolegyně Simony Honsové.

Ráda bych těmito řádky vyjádřila poděkování za

obrovský kus odvedené práce, za nikdy neutuchající

vůli a energii pomáhat a být přínosem.

 

Předání pomyslného štafetového kolíku si velmi

cením. Moment se v krátkém čase stal mým třetím

dítětem, a tak jsem nyní na mateřské dovolené

s mladší dcerkou a Momentem. Věřím totiž, že co

v Momentu děláme má vyšší smysl a s úsměvem

vyhlížím naši budoucnost, která se nám aktuálně

rýsuje pod rukami. 

 

O tom ale více ve výroční zprávě 2019.

 

S úctou a úsměvem

 

Markét

Markéta Soukupová





MOMENT PRO ŽEBŘÍK:

Opavská 819/69, Ostrava - Poruba
28. října 437/219, Ostrava - Mariánské Hory

Momentálně podporujeme Žebřík dvěma

obchody na území Ostravy.

Vše začalo v roce 2010 ,,Žebříkovými obchody"

založenými na podporu denního stacionáře

Žebřík.







Obchod pro podporu Bezinky vznikl ve Frýdku -

Místku v roce 2018.

Tvořím a žiju s otevřeným srdcem, rozumím sám

sobě, s každým se domluvím a vím, proč jsem

tady, a jak funguje naše Země. 

Lesní klub Bezinka je projekt spolku Otevřený

rodič, jehož součástí je nyní lesní mateřská školka

a lesní škola.

LESNÍ KLUB BEZINKA

MOMENT PRO BEZINKU:

Náměstí Svobody 49, Frýdek-Místek



V roce 2017 jsme do rodiny Momentu přizvali

Českou koalici pro ochranu biodiverzity. Obchod

pro CCBC jsme otevřeli v Praze - Vinohrady, na ulici

Francouzská.

CCBC (Czech Coalition for Biodiverzity

Conservation) je platforma pro spolupráci

svébytných organizací a projektů, které již řadu let

působí na poli ochrany biodiverzity a rozvojové

pomoci. Společnými silami přispívají k ochraně

životního prostředí a rozvojové pomoci tam, kde je

to nejvíce potřeba. 





DOZORČÍ / SPRÁVNÍ RADA

 

Předseda správní rady: Richard Gazda

 

Ředitelka: Simona Honsová

 

Provozní manažerka obchodů: Natálie Bernard

 

Oblastní koordinátor: Markéta Soukupová

 

Projektový koordinátor: Katrin Hanáková

 

Fundraising: Monika Chwastková, Eliška Menšíková, Hana Krylová, Jana Kaštovská, Jana Málková, Martina Kostelníková

 

Účetní:  Hana Vítková

 

Zaměstnanci obchodů a skladu:

 

Michálková Martina, Bínková Ivana, Prajslerová Martina, Štěrbová Pavla, Koškovská Pavlína, Lampová Gabriela,

Procházková Marie, Fenárová Monika, Bílková Martina, Moskálová Marcela, Klimšová Marcela, Kamenská Mirka,

Křenková Marcela, Gavendová Tereza, Roupová Petra, Trojancová Renata, Pazderová Eva, Bulavová Lenka, 

Matejková Hana, Michnová Daniela, Olbortová Hana, Wagová Ludmila, Epingerová Marie, Kleinová Ivana, Michálková

Ivana, Kilarová Monika, Papřoková Alena, Recmanová Monika, Jiroutová Karolína, Bujdošová Anna, Kolarczyková Jana,

Vlčnovská Lucie, Gažíková Monika, Gažíková Jarmila, Tomiczková Jana, Veselá Zuzana, Tvrdá Monika, Kotlíková Dana,

Franclová Justýna, Pospíšilová Olina, Kotmelová Marie, Pomahačová Veronika, Bakotová Lenka, Ondeková Pavla,

Holubová Dana, Miterová Ľudmila, Špalková Kateřina, Dolejší Daniela, Berková Eliška, Benková Zuzana, Schönová

Hana, Metlická Tereza, Hamplová Tereza, Kulhánková Eva, Pánková Miroslava, Kubienová Eva, Dunajová  Květa,

Bednář Jiří, Francová Renáta, Kohutová Jana, Kolářová Kamila, Csonková Anna, Žabenská Žaneta, Konečná Radmila,

Kubenková Klára, Šteiniger Josef, Tvrdá Kateřina, Urbánková Libuše, Blažková Lucie, Čaputa Daniel, Hošková Gabriela,

Klímová Karla, Konečná Gabriela, Hvížďová Libuše, Chalupová Jarmila, Murgašová Stanislava, Pačka Miroslav, Plíhal

Jiří, Ščiglová Eva, Šuranyi Miroslav, Turlejová Jana, Daněk Ivo, Mrázová Zuzana, Bandošová Sylvie, Blažková Lucie,

Mrázová Zuzana, Bandošová Sylvie, Blažková Lucie





Provozujeme síť charitativních second handů na podporu vybraných neziskových organizací. 

 

Obchody jsou postaveny na principu dárcovství a prodeje použitého oblečení a věcí z domácností. Lidé do našich

second handů buď přímo a nebo prostřednictvím organizovaných sbírek věnují věci, které už sami nepotřebují, my je

prodáváme a ze zisku podporujeme další veřejně prospěšné projekty.

 

 

 

 
Již více než 6 let spolu s vámi takto snadno a efektivně pomáháme potřebným. 

 

Za tu dobu jsme vybudovali 8 obchodů na podporu 5 neziskových organizací (Žebřík, Kola pro Afriku, Mobilní hospic

Ondrášek, CCBC, Save Elephants).

CO DĚLÁME?



ROK 2018

Dary a
sbírky

122 900 
kg

Základem pro fungování Momentu jsou věcné dary získané prostřednictvím individuálních

dárců a sbírek. Dostatečné množství kvalitních darů je hlavní podmínkou fungování celého

projektu. 

 

V Momentu proto klademe velký důraz na jejich systematický sběr. Naši fundraiseři aktivně

oslovují místní instituce za účelem pořádání dobročinných sbírek v náš prospěch. 

 

V roce 2018 se nám takto podařilo oslovit celkem 229 různých firem, obcí, úřadů, škol,

organizací a uspořádat 508 sbírek. Tímto způsobem se vysbíralo celkem 58 600 kg oblečení.

 

Výrazně se na množství darů vysbíraném pro účely Momentu podíleli také naši individuální

dárci. Do obchodů, skladu i na veřejné akce nám přinesli 64 300 kg oblečení.

 

Darované oblečení vracíme v našich second handech zpět do života. V loňském roce se nám

podařilo prodat 300 660 ks oblečení a utržit 1 368 345 Kč. 

 

Všem dárcům moc děkujeme. Jedině díky vašemu aktivnímu přístupu a společensky

odpovědnému chování můžeme úspěšně plnit naše poslání.

 

Výnos

300 660 
ks

Prodané
oblečení

Výnos

1 368 345
Kč



Výnos

PROBĚHLÉ SBÍRKY

3E Projekt, ABB s.r.o. , AC/DC Dočkal Motory, Apartmánový dům Landek Petřkovice,  Ad Visio marketing, s.r.o., Adler, Almara

Trendy, AOPK Ostrava, AT Computers, AWT, AXA Assistant CZ, s.r.o., Azylový dům Debora, Baby & Lady cream Bohumín, Běh

pro Moment, BELEZA Fit & Harmony, Second hand BERUŠKA, Bezobalový obchod Nový Jičín, BILLA- Mariánské Hory, Bio

košíky, Biocel Paskov, a.s., Borcad CZ, s.r.o. Fryčovice, Calidus trading, spol.s.r.o., Centrum pro rodinu Sluníčko, z.s. Karviná,

Centrum volného času Směr, Centrum Zdravé JÁ, Continental Automotive Czech Republic, s.r.o. Hrabová, Fitness Contours

Mariánské Hory, Cromodora wheels, s.r.o. Mošnov, Český textil,ČEZ, a.s. Ostrava, ČSAD Ostrava, Vyšší odborná škola Dakol,

o.p.s. Petrovice, Datamar International, s.r.o., Dětský domov Na Vizině, Debora, Démos trade, a.s., Dětmarovice, Dětské

centrum Domeček, Klub maminek Píšť, Dětský domov Domeček, Dětský domov Hrabová, Dětský ráj Ostrava, Dětský rehab.

stacionář Ostrava-Poruba, Divadlo Loutek, Domov pro seniory Korýtko, Domov Slunce, DPS Sluníčko O-Vítkovice, D-SPORT,

DTO-Mar.Hory, eD sysem Czech, a.s., Ergotep družstvo invalidů, EUC Klinika Ostrava, Fara Dětmarovice, Fashion Week Český

těšín, Finační úřad Frýdek - Místek, Finanční úřad, územní pracoviště Ostrava 1, Fit Bike, Fit centrum Iveta Miková, Performance

Power Center Ostrava, Fitcentrum Assen, Fitness Orlando, Karviná, Florbal Vítkovice, Forum Nová Karolina, Gastro Fish,

Gebrüder Weiss spol. s r.o., Ropice Golf Resort, GOODWILL - vyšší odborná škola, s.r.o., Graficon s.r.o., Grafton Recruitment,

s.r.o., Gymnázium Hladnov, Gymnázium, Ostrava - Hrabůvka, HC Vítkovice Ridera, Hitrádio Orion, Homola, a.s., Hornbach

Ostrava - Vítkovice, Mobilní hospic Ondrášek, Hotel Mercure Ostrava, HP Pelzer Hrabová, HP Trend Ludgeřovice, Hudební

nahrávací studio CITRON, Huisman Konstrukce, s.r.o., Hutní projekt, a.s., Charita Hlučín 50+, Charita Třinec, IKEA Ostrava,

Impact HUB Ostrava, Zákaznické centrum Innogy Ostrava, ITT Hrabová, Jazyková škola Cloverleaf, Jelínek- Top Produkt, s.r.o.,

JŠ Cloverleaf, Kapounová Bazárek, KC ARCHA Ostrava, KD-Příbor, Kola pro Afriku, Komerční banka, a.s. Ostrava-Poruba, KPMG

Česká republika, s.r.o., Krevní centrum FNO, Křesťanský sbor Třebovice, Kvados,a.s., Labužník Frýdek-Místek, Lesní klub Bezinka

Palkovice, Lesní školka Trojanovice, Letní koupaliště Vřesina, Linde Material Handling Česká Republika s.r.o., ZŠ Lískovec,

Magistrát města Opavy, Magistrát města Ostravy, Manutan, s.r.o., MARF s.r.o., Mateřské centrum Krteček, Městská nemocnice,

O-Fifejdy, Městská policie Ostrava, Mikes s.r.o., MOBIS Automotive Czech s.r.o, Hyundai Nošovice, Mölnlycke Health Care,

továrna Karviná + Havířov, Moneta Money Bank, MŠ Boh. Martinů, MŠ Emílie Lukášové, MŠ Havlíčkova, Opava, MŠ Hornická,

MŠ Mitušova 90, MŠ Šponarová, MŠ Tarnavova, MŠ Tylova, MŠ U Zámku, New Dimension, OC Nová Karolina, Obec Dolní

Benešov, Obec Hněvošice, Obec Horní Benešov, Obec Horní Datyně, Obec Hošťálkovice, Obec Kozmice, Obec Strahovice,

Obchodní akademie, Ostrava-Mar.Hory, Oční klinika Lexum, OKIN BPS a.s., Okresní soud Karviná, pobočka Havířov, Okresní

soud Ostrava, Fitness Orlando Karviná, OÚ Bolatice, OÚ Hlučín, OÚ Lhotka, OÚ Proskovce, OÚ Stará Bělá, OÚ Stará ves nad

Ondřejnicí, Pedagogickopsychologická poradna Ostrava - Poruba, Povodí Odry, s.p. závod Opava, Povodí Odry, s.p. závod

Ostrava a FM, PRS O-Poruba, Raiffeisen bank Ostrava Zábřeh, RBP zdravotní pojišťovna, Rehabilitační středisko, Revírní

bratrská pokladna, zdravotní pojišťovna, Rodinné centrum Kaštánek, z.s. O-Poruba, Rotschildova cukrárna Šilheřovice, RSBP

spol.s.r.o., RT Torax, s.r.o., Řeznictví Janus, s.r.o., SBD NH, Středisko volného času  Zábřeh, Střední odborné učiliště, s.r.o.

Havířov, Second hand Heraltice, SEJONG Czech s.r.o., Siemens, s.r.o., odštěpný závod Elektromotory Frenštát, Slezská Ov,

Slezské psychologické středisko, Smart AD, s.r.o. Staré Město, SMVak, SPR Ostrava-Poruba, Staňkova 10, Výškovice,

Stapro,s.r.o., Stará aréna Ostrava, Starožitnictví Pinterová, Stora Enso Wood Products Ždírec, s.r.o., Středisko rané péče SPRP,

pobočka Ostrava, Středisko volného času Korunka, SZŠ a VOŠS O-Mar.Hory, Tempo, o.d. Opava, The Little Gym Ostrava, The

Ostrava International School, TIETO Czech, s.r.o., TONAK a.s. Nový Jičín, TOYOTA Praha, Trojhalí Karolina, Tymphany Acoustic

Technology Europe, s.r.o., ÚMOb Hrabová, ÚMOB- Jih, ÚMOb Mariánské Hory a Hulváky, Úmob Ostrava- Jih, Úmob Ostrava-

Poruba, Úmob Poruba, Úmob Vítkovice, Úřad práce Karviná, Varroc Lighting Systems, Nový Jičín, Vědecká knihovna Ostrava,

Věznice Heřmanice, VOŠS O-Mar. Hory, VŠB Ekonomická fakulta, VŠB TUO, VŠB TUO, VŠB  Fakulta stavební, VŠB-TUO  EKF, VŠB-

TUO Fakulta stavební, VŠB-TUO FBI  O-Výškovice, VÚHŽ, a.s. , Vydavatelství TURPRESS spol.s.r.o., Vyšší odborná Dakol Orlová,

Walmark, a.s. Oldřichovice, Wichterlovo gymnázium, X-TRADE, s.r.o., X-Trader.cz, s.r.o. Havířov, Zdravotní ústav Ostrava, ZOO

Olomouc, ZOO Ostrava, ZŠ a MŠ Bohumíra Dvorského, ZŠ Alberta Kučery,ZŠ Fr. Formana, ZŠ generála Zdeňka Škarvady, ZŠ

Komenského, ZŠ KPt. Vajdy, ZŠ Matiční, ZŠ Ostrava, Gebauerova 8, př.o., ZŠ Ostrava-Zábřeh, Kpt. Vajdy 1a, př.o., ZŠ

Provaznická,ZŠ V. Košaře, ZŠ Železárenská, O-Mar.Hory



Dary a
sbírky

NOVÝ ČLEN RODINY...
LESNÍ KLUB BEZINKA

Mezi momentí neziskové organizace přibyl v roce 2018 Lesní klub Bezinka. Nový obchod na

jeho podporu byl otevřen Na Náměstí Svobody ve Frýdku - Místku.

 

Lesní klub Bezinka je projekt spolku Otevřený rodič, z.s., jehož součást je nyní lesní škola a

školka. Cílem Bezinky je vytvoření bezpečného prostoru, který se přizpůsobuje tempu

školkových dětí tak, aby měly dostatek času, klid, prostor na hry s kamarády i pozornost

dospělých.  Vládne zde 5 základních pravidel dětství - pohyb, jídlo, spánek, rytmus a péče. 

 

Styl výuky v Bezince je inspirován Waldorfskou pedagogikou, ze které převzali vnímání

přeměn přírody a související slavnosti, rituály a tradice. Děti rozvíjí svou fantazii vyprávěním

příběhů, pohádek, divadlem i pranostikami a pracují s přírodními materiály, což podporuje

jejich tvořivost. Svůj prostor zde mají řízené aktivity (společné hry, tvoření a učení), ale také

volná hra.

 

 

 



Dary a
sbírky

Prodáno

NOVÝ OBCHOD 
VE FRÝDKU MÍSTKU

V květnu 2018 jsme v prostorách bývalé Landovy drogerie na Náměstí Svobody ve Frýdku -

Místku slavnostně otevřeli náš nový obchod. S přípravou a rekonstrukcí prostoru nám velmi

pomohli šikovní dobrovolníci.  Děkujeme všem partnerům a dobrovolníkům, kteří se na

otevření prodejny podíleli:

 

Ing. Arch. Lucie Šidlová, Jakub Bezděk, Interiéry Bílek, Truhlářství Petr Muroň,  Xenium

Europe, s.r.o., Mulier, s.r.o.  PCHOS, spol. s.r.o.,  Ladislav Kerekeš, ZOO Ostrava, Startronic,

s.r.o., Bulldozero - Petr Olszowy, Pavel Tacina, Filipi Laser, Michal Chýlek.

 

Second hand podporuje Lesní klub Bezinka a stejně jako v ostatních našich second handech

zde můžete nakoupit i darovat oblečení.

 

 

 

 



Dary a
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Prodáno

FINANČNÍ PODPORA
NAŠICH PARTNERŮ 

V loňském roce jsme od společnosti Globus ČR, v.o.s obdrželi grant v hodnotě 130 000 Kč. 

Ze získaných peněz jsme během roku 2018 financovali kampaň na podporu individuálního

dárcovství. Nechali jsme si zhotovit reklamní videa, plakáty, nálepky a další propagační

předměty.

 

Společnost RENGL, s.r.o.  nám umožnila na svých výlepových plochách prezentovat 1000 ks

plakátů formátu A3.  Finanční hodnota jejich daru dosahovala 106 836,- Kč.

 

 

 

 



Dary a
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Prodáno

V roce 2018 jsme ve firmách a institucích začali zřizovat tzv. trvalá sběrná místa (TSM). 

Společnosti, které jsou nakloněny dlouhodobě spolupráci, mohou prostřednictvím

statických sběrných košů sbírat oblečení svých zaměstnanců po celý rok. 

 

O každé TSM se stará garant z Momentu, který se zástupcem z dané firmy komunikuje vše

potřebné ohledně sbírky - naplněnost koše a následný svoz sbírky, propagační materiály,

zpětnou vazbu apod.

 

Díky pilné práci našeho fundraiserského týmu a vzrůstajícímu zájmu firem o společenskou

odpovědnost se nám během roku 2018 podařilo zřídit 65 trvalých sběrných míst.

 

 

 

 

TRVALÁ SBĚRNÁ MÍSTA



Prodáno

Dary a
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ZE SKŘÍNĚ DO SKŘÍNĚ

Loňský rok dal vzniknout projektu Ze skříně do skříně, který upozorňoval na vzrůstající

množství textilního odpadu a inspiroval k darování nepotřebného oblečení.

 

V rámci Ze skříně do skříně jsme na veřejná místa začali umisťovat repasované dárcovské

skříně opatřené speciálním polepem.  První takovou skříň jsme umístili ve Fóru Nová

Karolina, následovaly skříně v hotelech sítě Accor a Tieto.  

 

Kampaň Ze skříně do skříně byla podpořená propagací na sociálních sítích a speciálním

videem.

 

www.facebook.com/Momentops/videos/334884590481415/

 

 

https://www.facebook.com/Momentops/videos/334884590481415/


Dary a
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NOVÁ DODÁVKA

Díky grantu Moravskoslezského kraje v hodnotě 200 000 Kč a finančního daru

společnosti ČSOB jsme si v loňském roce mohli pořídit dodávku, která nám nyní slouží k

dopravě oblečení.

 

 

 

 

https://www.facebook.com/Momentops/videos/334884590481415/


Dary a
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Dva zapálení studenti  uspořádali 13. května 2018 v Bělském lese běžecký závod ,,Pojďte

se na Moment proběhnout!".  Akce byla spojena se sbírkou oblečení a výtěžek ze

startovného věnovali organizátoři Filip Klumpar a Lucie Švidrnochová Momentu. 

 

Závodníci si mohli vybrat ze tří tras a zúčastnit se mohli dospělí i děti. Pro běžce na

stupních vítězů byly připraveny věcné ceny, pro děti zase sladké odměny. 

 

 

 

 

POJĎTE SE NA MOMENT
PROBĚHNOUT!

https://www.facebook.com/Momentops/videos/334884590481415/


PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem partnerům, dárcům i zákazníkům. Bez vás by to nešlo!

https://www.facebook.com/Momentops/videos/334884590481415/
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FINANČNÍ ZPRÁVA



Moment ČR, o.p.s.

Českobratrská 1788/20

702 - 00, Ostrava

IČO 29444659

www. moment-ops.cz

Moment charity shops


